A3 Vizsga

(‘,t‘,gint), 0 <t <7 gorbét!
= (—2%sinz + eV cos z, eV sin r, 2z cos z)!

H a 7y gorbe gorbiiletét a to = T pontban!
ki az aldabbi integralt:
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SUuK az F —— (7’ COS @, T SIN L, 1 *"T'Q), () S T _<_ 11 () S ©p S I feluletet'
ven f(z,y, 2) = (3z cos? z,3ze* + 3y sin® z, z)! Szémitsuk ki az aldbbi

fo-

n-e harmonikus tdrsa az alébbi fiiggvényeknek? Ha van, adjuk meg!

uy(z,y) = 3z + log \/z% + y* + 2
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Laurent sorba az

]
(Z .3 3)(22 + 16)
‘ . az aldbbi korgytiriikon:
lzl < 4

lz +3| <5 " |
5) (b) részben kapott sorok alakjabdl lehet-e kovetkeztetnl a

= —3 pontokban a ”szingularitasok” jellegére?

4, és oldjuk meg az alabbi

iggd multiplikatorral tegyik egzaktt
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